

На основу одредаба члана 66а. Одлуке о финансијској подршци породицама са децом („Сл. лист општине Књажевац“, број 31/2020, 32/2021 и 38/2021), Председник општине Књажевац објављује

К О Н К У Р С

ЗА ДОДЕЛУ ЈЕДНОКРАТНЕ НОВЧАНЕ ПОМОЋИ ТАЛЕНТОВАНИМ СТУДЕНТИМА

У ШКОЛСКОЈ 2021/2022. ГОДИНИ

СВЕТОСАВСКИ КОНКУРС “Будућност Књажевца”

I У ШКОЛСКОЈ 2021/2022. ГОДИНИ ОПШТИНА КЊАЖЕВАЦ ДОДЕЉУЈЕ ЈЕДНОКРАТНУ НОВЧАНУ ПОМОЋ ТАЛЕНТОВАНИМ СТУДЕНТИМА.

Једнократна новчана помоћ се додељује за највише 30 талентованих студената.

II ДОДЕЛА ЈЕДНОКРАТНЕ НОВЧАНЕ ПОМОЋИ ТАЛЕНТОВАНИМ СТУДЕНТИМА

а) Услови за доделу једнократне новчане помоћи талентованим студентима

Право на једнократну новчану помоћ талентованим студентима имају студенти високошколских установа чији је оснивач Република Србија, почев од друге године основних академских студија, који су уписани први пут у текућој школској години на студије првог, другог или трећег степена, који имају држављанство Републике Србије, који током студирања остваре просечну оцену најмање 9,00, који имају пребивалиште на територији општине Књажевац односно боравиште за избегла и интерно расељена лица у години испуњења услова за стицање овог права.

Право на једнократну новчану помоћ имају и студенти који похађају студије другог или трећег степена у иностранству, који су уписани први пут у текућој школској години на студије другог или трећег степена, који имају држављанство Републике Србије, који током студирања остваре просечну оцену најмање 9,00, који имају пребивалиште/боравиште на територији општине Књажевац односно боравиште за избегла и интерно расељена лица у години испуњења услова за стицање овог права.

Право на једнократну новчану помоћ немају студенти прве године основних академских студија.

б) Висина једнократне новчане помоћи

Висина једнократне новчане помоћи талентованом студенту износи 35.000,00 динара.

д) Критеријуми за остваривање права и документација која се подноси за доделу стипендије изузетно надареним студентима

Редослед студената за доделу једнократне новчане помоћи утврђује се на основу успеха оствареног током претходних студија.

Успех остварен у току претходних студија исказује се бројем бодова у висини просечне оцене свих положених испита током студирања (од 9,00 до 10,00 бодова).

Студенти се рангирају према броју бодова оствареним по основу успеха оствареног током претходних студија.

Када већи број студената оствари исти број бодова, предност у рангирању имају студенти који имају већи број положених испита.

Студенти из уметничких академија који нису на теоретском одсеку рангирају се према броју бодова оствареним по основу успеха у току претходних студија, а предност у рангирању имају студенти који су остварили изузетне резултате на такмичењима, смотрема, изложбама и др. у току студија из одговарајуће области уметности.

Рангирање се врши на основу достављене комплетне документације.

ђ) Документација која се прилаже уз пријаву:

